



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 110/2023/TP-1/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Remont sufitu podwieszanego w budynku Wydziału Nauk Ekonomicznych przy ul. Oczapowskiego 4 UWM w Olsztynie.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

W zamontowanych sufitach zamocowane są płyty o różnych fakturach i krawędziach. Jakie trzeba zamontować?

Odpowiedź:

Wszystkie płyty muszą być takie jak na korytarzu głównym czyli zgodnie z OPZ krawędź kryta.

Pytanie nr 2:

Czy w wycenie należy wymienić wszystkie płyty, czy tylko uszkodzone jakim kryterium się kierować?

Odpowiedź:

Wymianie podlegają wszystkie płyty zgodnie z przedmiarem czyli wszystkie korytarze. Natomiast z postępowania wyłączony jest fragment od schodów przy auli do jej końca. Wynika to z przedmiarów.

Pytanie nr 3:

Czy wymienić całą konstrukcję? W opisie jest wyczyścić to raczej niemożliwe.

Odpowiedź:

Wymianie podlegają jedynie elementy uszkodzone. Oczyszczenie przez umycie konstrukcji jest jak najbardziej możliwe.

Z poważaniem,
KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: Dorota Borkowska